Nagradna igra »Povezani vedno in povsod s SBS Twin Music Hero brezžičnimi slušalkami«

1. Splošna opredelitev
Organizator nagradne igre je spletni trgovec Enterpoint d.o.o., Poslovna cona A 10, Šenčur, 4208 Šenčur. 
Sodelujoči v nagradni igri je fizična oseba, ki sodeluje v objavljeni nagradni igri. Nagrado prejme naključni izžrebani, ki izpolnjuje vse pogoje nagradne igre. 
Nagradna igra poteka od 6. 9. do 13. 9. 2023 na spletni strani organizatorja in družabnih omrežjih organizatorja – Facebook, Instagram in TikTok.

2. Sodelovanje v nagradni igri
V nagradni igri lahko sodelujejo vsi državljani Republike Slovenije, ki so polnoletne fizične osebe. V nagradni igri ne morejo sodelovati pravne osebe. Pogoj za sodelovanje je tudi razumevanje in sprejemanje pravil nagradne igre - ko fizična oseba sodeluje v nagradni igri se razume, da je sprejela pravila nagradne igre. Nakup izdelka ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri.

3. Nagradno žrebanje
Za sodelovanje v nagradni igri se razume trenutek, ko udeleženec odda komentar pod Facebook, Instagram in Tik Tok objavo nagradne igre ali s prijavo na e-novice na spletni strani organizatorja. Rezultat žreba je dokončen in se nanj ni mogoče pritožiti. Nagrajenec bo o prejemu nagrade obveščen preko e-naslova, s katerim se je prijavil na e-novice organizatorja ali preko Facebook in Instagram zasebnega sporočila, najkasneje v treh dneh po zaključku nagradne igre. Ista oseba v nagradni igri lahko sodeluje le enkrat. Sodelujoči s sodelovanjem v nagradni igri sprejema pravila nagradne igre in se strinja, da bodo njegovi podatki, objavljeni na spletni strani nagradne igre. Sodelujoči jamči, da so podatki, ki jih posreduje za potrebe nagradne igre, pravilni in resnični.

4. Nagrade v nagradni igri
Srečnega izžrebanca bomo o prejemu nagrade obvestili po elektronski pošti, s katero se bodo prijavili na prejem e-novic.
Podelili bomo 1-krat SBS SLUŠALKE TWIN MUSIC HERO MODRA. Vrednost nagrade je 39,99 €.

5. Prevzem nagrade
Nagrajenec mora najkasneje v roku treh dni od zaključka nagradne igre organizatorju nagradne igre v pisni obliki posredovati svoje osebne podatke - ime, priimek, naslov, e-naslov in telefonsko ter davčno številko. Za prevzem nagrade morajo mlajši od 18 let priložiti tudi lastnoročno podpisano soglasje starša ali zakonitega zastopnika. Če se nagrajenec v tem roku ne odzove, izgubi pravico do nagrade in nagrada zapade. V tem primeru je organizator v razmerju do nagrajenca prost vseh obveznosti po tej nagradni igri in pridobi pravico z nagrado razpolagati v kakršenkoli drug namen. Nagrada ni prenosljiva. Nagrajenec nagrado prevzame po pošti ali drugače po dogovoru.
Nagradna igra »Povezani vedno in povsod s SBS Twin Music Hero brezžičnimi slušalkami« ne presega vrednost 42 € z DDV. Organizator nagradne igre bo za nagrade, katerih vrednost presega 42,00 EUR z DDV, odvedel akontacijo dohodnine v skladu z veljavno zakonodajo, znesek nagrade pa se prejemniku šteje v davčno osnovo. Organizatorja bremeni plačilo vseh davkov v zvezi s podelitvijo nagrade. V ta namen je prejemnik nagrade organizatorju dolžan sporočiti svojo davčno številko. Morebitna doplačila dohodnine v skladu z letno dohodninsko odločbo gredo v breme prejemnika nagrade.
Kadar se pojavi dvom o zlorabi nagradne igre ali sodelujoči uporablja lažni profil in se pojavi dvom o istovetnosti podatkov si organizator nagradne igre pridržuje pravico, da ne podeli nagrade. Prav tako ima organizator pravico, da nagrade ne podeli v primeru, ko nagrajenec:
· na poziv organizatorja, ne odgovori v roku treh dni od zaključka nagradne igre in
· ko nagrajenec iz kakršnega koli razloga nagrade ne prevzame v roku 3 tednov od zaključka nagradne igre. 
Izplačilo nagrade v gotovini ni možno, ravno tako je ni mogoče zamenjati za drug artikel. 

6. Varstvo osebnih podatkov
Osebni podatki nagrajenca se zbirajo zgolj za potrebe pošiljanja nagrade in evidence dobitnikov nagradnih iger. Organizator se zavezuje, da bo s podatki nagrajenca upravljal in jih varoval v skladu z Splošno Uredbo o varstvu podatkov in veljavnim Zakonom o varstvu osebnih podatkov. Podatki ne bodo posredovani neupravičeni tretji osebi ali kakor koli drugače zlorabljeni.
Pridobljeni osebni podatki se obdelujejo v skladu z zakonskim rokom oziroma do preklica privolitve. Organizator hrani podatke nagrajenca v zvezi z obračunom in izplačilom akontacije dohodnine v skladu z veljavnimi davčnimi in računovodskimi predpisi. Udeleženci lahko kadarkoli prekličejo svoje sodelovanje v nagradni igri tako, da pošljejo pisno odjavo po e-pošti: info@enterpoint.si. Po prejemu tega sporočila se udeleženca izloči iz nagradne igre.

7. Objava pravil nagradne igre
Udeleženci nagradne igre s sodelovanjem v nagradni igri soglašajo, da so s pravili seznanjeni in se zavezujejo, da bodo ravnali v skladu s pravili nagradne igre. V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh morebitnih drugih objav.
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